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ATTUALITÀ:	“UNA	CASTA	DI	DIRIGENTI	IN	GITA	TURISTICA	A	CARICO
DEI	CITTADINI	UMBRI.	UNA	VERGOGNA	CHE	DEVE	FINIRE”	-
LIGNANI	MARCHESANI	(FD'I)	SULLA	DELEGAZIONE	DELLA	REGIONE
UMBRIA	AL	MUSEO	DI	BRERA
10	Aprile	2013
In	sintesi

La	presidente	Marini	e	diversi	dirigenti	della	Regione	partecipano	al	museo	Brera	di	Milano	all'esposizione	di	foto	di	Steve
Mc	 Curry	 aventi	 come	 soggetto	 l'Umbria,	 quindi	 saranno	 al	 quarantennale	 di	 Umbria	 Jazz:	 per	 il	 consigliere	 regionale
Andrea	 Lignani	 Marchesani	 (Fd'I)	 è	 “inconcepibile”	 avere	 una	 “casta”	 di	 dirigenti	 che,	 “non	 paghi	 dei	 loro	 stipendi,	 si
concedono	di	fatto	vacanze	alle	spalle	dei	cittadini	che	non	arrivano	alla	fine	del	mese”.	E	annuncia	un'interrogazione	su
spese	sostenute	e	costi	degli	alberghi.

(Acs)	Perugia,	10	aprile	2013	-	“Non	è	bastato	conferire	un	oneroso	incarico	al	fotografo	Steve	McCurry:	era
assolutamente	necessario	aggiungere	ai	150mila	euro	erogati	dalla	Regione	Umbria	al	fotografo	-	per	l'utilizzo
temporaneo	di	100	paesaggi	umbri	-	anche	una	sorta	di	'gita	premio'	a	Milano,	per	presentare	dieci	selezionate	foto	in
anteprima	al	Museo	di	Brera.	Evidentemente	non	appagati	dello	sperpero	di	denaro	pubblico,	la	gita	si	sta	poi	prorogando
di	altri	due	giorni,	per	due	eventi	collaterali	di	natura	musicale	per	celebrare	il	quarantennale	di	Umbria	Jazz,	cui	è
assolutamente	necessario	presenziare	da	parte	dei	soloni	della	cultura	regionale”.	Lo	afferma	il	consigliere	regionale
Andrea	Lignani	Marchesani	(Fd'I)	riguardo	l'evento	milanese	al	quale	prendono	parte	alcuni	rappresentanti	della
Regione	Umbria.
	

“Non	 stiamo	 discutendo	 la	 partecipazione	 a	 questi	 eventi	 milanesi	 della	 governatrice	 –	 sostiene	 Lignani	 -	 che
democraticamente	rappresenta	l'immagine	dell'Umbria,	anche	se	ci	auguriamo	che	la	sua	permanenza	sia	breve,	perché
la	crisi	esige	altrove	la	sua	presenza.

Si	 vuole	 invece	 puntare	 il	 dito	 sulla	 presenza	 all'evento	 di	 ben	 cinque	 dirigenti	 della	 Regione.	 È	 inconcepibile	 che	 si
continui	a	puntare	il	dito	contro	una	casta	politica	che,	almeno,	ha	il	coraggio	di	mettere	la	propria	faccia	nel	consenso
popolare	e	si	abbia	 invece	una	vera	e	propria	casta	di	dirigenti	che,	non	paghi	dei	 loro	stipendi,	si	concedono	di	 fatto
vacanze	 alle	 spalle	 dei	 cittadini	 che	 non	 arrivano	 alla	 fine	 del	 mese.	 Ci	 domandiamo	 quale	 valore	 aggiunto	 porti	 al
turismo	 e	 alla	 cultura	 dell'Umbria	 la	 presenza	 di	 tutta	 questa	 gente	 a	 Milano.	 E	 di	 ciò	 si	 chiederà	 conto,	 in
un'interrogazione	a	risposta	scritta,	riguardo	le	spese	sostenute	e	gli	alberghi	utilizzati”.
	

“Infine	–	conclude	il	consigliere	-	si	dà	notizia	che	nell'immediato	futuro	sono	previste	nuove	collocazioni	di	'Spazi	Umbria
a	 New	 York,	 Pechino	 e	 Marsiglia.	 Anche	 qui	 sarà	 necessaria	 la	 presenza	 irrinunciabile	 di	 questi	 signori	 a	 spese	 dei
contribuenti	o	si	comincerà	ad	utilizzare	le	videoconferenze	per	salutare	i	sodali	d’oltreoceano?”.	RED/PG
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